Licence lére année MathIE2A

Contréle terminal —— Session 2

Les téléphones, calculatrices, autres outils électroniques ou documents ne
sont pas autorisés. Toutes vos réponses doivent étre justiliées.

L. Soit la suite (ay)nen définie par

n?cos Zt — 3n +4
n?+2n+1

an =

(a) Ecrire les quatre premiers termes de la suite sans utiliser le symbole
“cos”. (Clest a dire vous n’étes pas obligé.e de simplifier autant que
possible, juste “cos” ne doit pas apparaitre dans la réponse.)

(b) Décrire deux suites extraites convergentes de (a,).

(c) Décider si (a,) converge.

n? — 3 cos(n)

2. (a) Montrer que les suites (ap)new, (bn)nen avec a, = e

2 -
by = :ﬂ—-ﬁmﬁ(—n) divergent (plus précisément elles convergent vers
o
Pinfini).
(b) Calculer lim (a, — b,) en justifiant les étapes du calcul.
Moo

3. Trouver les termes généraux des suites suivantes:

(a) any2 = 6an — ang1500 = 5,03 = =5
(b) bn+2 = 6b'ﬂ+1 — by bg = by = 2.
4, Décidez de la convergence/divergence des séries suivantes.
oo

2) Z n?+7 b) Zn4+5n2+3sin(n)

(1—-n)*’ n® +n — 2cos(n)

n=1

c) ZSI;TR d) Z(—l)”ﬁ
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5. Sans utiliser la théorie des déterminants, calculez [ 1 0 1 . Ensuite,
AR T )
SRR i - T
: 1, 8 1 1 5 ; v
devinez 110 1 et vérifiez que vous avez bien deviné.
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6. Soit
01 110
i B O RIS [ IS
= I 1.2 0 2
RS RS AR |

et soit f: RS — R* définie par f(v) = Avw.
(a) Trouver une base de Im(f)
(b) Trouver une base de Ker(f).

(¢) Ecrire Im(f) comme espace de solutions d’un systéme d’équations
linéaires.

(d) Calculer Im(f)NL oi L est le sous-espace afline L = +Vec
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